



## Gyermeke születik?

Érdemes előtakarékoskodnia,  
és OTP egészségpénztári  
számláról születési  
támogatást igényelnie.

**Az OTP Egészségpénztár tagja egyéni számlájáról akár 1 millió forintot is igényelhet születési támogatás címén úgy, hogy az elért kockázatmentes hozama – figyelembe véve az egyéni befizetések után járó 20% adó-visszatérítési lehetőséget is – a 12%-ot is elérheti!**

### **Miért éri ez meg Önnek?**

Mert az önkéntes pénztári számlájára tett egyéni befizetései után igénybe vehető 20% – maximum 150.000 Ft – adó-visszatérítést, és a pénztári számláján képződő hozamot is születési támogatásként igényelheti.

### **Hogyan veheti igénybe ezt a szolgáltatást?**

A szülő Pénztártagként és szolgáltatási kedvezményezettként egyaránt igényelheti a születési támogatást (a gyermek születésétől számított 120 napon belül) a [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) weboldaltól letölthető nyomtatványon, melyet kitöltés és aláírás után kell megküldenie a Pénztárhoz. Jogosultságát a születési anyakönyvi kivonat másolatával tudja igazolni. Kiegészítő feltétel, hogy a kifizetés előtt 180 napig a számlán várakoznia kell az összegnek, igaz ezen idő alatt kamatozik, a hozam pedig kamatadó- és SZOCHO-mentes.

### **Még nem tagja az OTP Egészségpénztárnak?**

Lépjen be Ön is! Belépését on-line is kezdeményezheti a [www.otpportalok.hu](http://www.otpportalok.hu) oldalon a „Belépési nyilatkozat” menüpontban, vagy személyes ügyfélszolgálatunkon, illetve bármelyik OTP Bank fiókban és értékesítő partnereinknél.

**OTP egészségpénztári számlájáról a születési támogatáson kívül fizetheti pl. jelzálog hitele törlesztését, gyógyszereit, szemüvegét vagy a magánorvosi kiadásait, sőt akár gyermekei neveléséhez kapcsolódó ellátásokat is igénybe vehet.**

**1133 Budapest, Váci út 76.  
[www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) • [info@otpep.hu](mailto:info@otpep.hu)  
06 1 3666 555**

A tájékoztatás nem teljes körű, további információk a [www.otpep.hu](http://www.otpep.hu) oldalon találhatóak.

Felelős kiadó: OTP Országos Egészség- és Önségélyező Pénztár • 2019. január

